O0beM IPAMOYTOJIHLHOTO
[apasuiesenuneaa u TpeyroJabHON
IIPU3MBbI
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3agaua N21: Haiitu o6beM napaJsijiesienuiie/ia

1. lano: ABCD — xsappar,
iAD =4, DC,=5. [ToncKa3Ku:
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3agaua N°2: Hautu o0beM napasuiesenunena

2. Jlano: BB, D\D - xsappar,
BD=10,4D = 8. [Toxckasku:
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3agaua N2°3: Haiitu o0beM napasuiesienumnesaa
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3agaua N24: Haiitu o0beM napasiesaenuneaa

Iloackazka:

Ecnn nuaronanm
OOKOBBIX I'PaHEN
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(purypa Ha pucCyHKe?




3agaua N°5: Haiitu o0beM mapasiiesienunesaa
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3agaua N26: HaiiTu o0beM napasiesaenunesaa

6. lano: AB,C,D — kBaapar,
BD = [34,4D =5.




